

东营市建筑业联合会
东营市建设监理协会
东营市市政工程协会
东营市勘察设计协会
东营市工程建设标准造价协会
东营市建设工程质量协会
东营市建设工程安全与设备管理协会

关于全力做好新冠肺炎疫情防控工作的 倡议书

各会员单位：

目前，我市疫情防控形势严峻，为认真贯彻落实中央和省、市委关于疫情防控的部署要求，有效遏制新冠肺炎疫情蔓延和扩散，维护好公共卫生安全，保障人民群众的平安健康，市建设行业各协会面向所有会员单位发出以下倡议：

一、积极贯彻党的二十大精神，坚持动态清零不动摇。各单位党组织负责人要提高政治站位，充分认识当前疫情形势的

极度复杂性和做好防控工作的极端重要性，积极发挥党员干部带头模范作用，把疫情防控工作作为当前压倒一切的首要任务，采取果断措施、积极担当作为，把市委、市政府、市住房城建管理局的疫情防控要求部署在本企业的工作当中并坚决贯彻落实。

二、学习疫情防控知识，明辨真伪，做好引领。各单位党员干部要带头做好舆论宣传工作，引导员工自觉抵制谣言，不造谣、不信谣、不传谣、主动辟谣，共同维护社会公共秩序；做好自身安全防护，自觉配合做好疫情筛查检测，做到非必要不串门、不集会、不聚餐，在公共场所佩戴口罩，积极配合有关部门采取的消毒、治疗、调查和隔离等应急处置措施，为全市疫情防控阻击战贡献力量。

三、弘扬职业精神，自信自强，自觉践行。每个人都是自己健康的“第一责任人”，疫情防控常态化形势下，每个人要做到常备自我隔离心态，保持高度警惕，切实做到思想不麻痹、防疫不懈怠、防护不放松，增强防护意识，时刻做好个人防护。家中常备必要的蔬菜、食物、感冒药品等居家物资，做到不囤积居奇、发生特殊情况不给社会添麻烦。

“生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任，落实就是担当”。把人民生命安全和身体健康放在第一位，一直是我国疫情防控举措的根本出发点和落脚点，当前疫情防控工作形势紧迫，责任重大，建设行业各企业要共同携起手来，在市委、

市政府的坚强领导下，各尽其责，各守其位，众志成城，万众一心，坚决打赢这场疫情防控阻击战。

